

NR. 439 / 13.03.2014.

Consiliul Județean: Mures Nume Consilier: Dr.Pokorny László Partid: UDMR Comisia/Comisiile de specialitate în care este membru: tehnico-economică	
Raport de activitate pentru anul 2013	
Ședințe ale consiliului local sau județean	In anul raportat am fost prezent la toate ședințele CJ Mureș, respectiv 12 ședințe ordinare și 6 extraordinare.
Ședințe ale comisiilor de specialitate	Am participat la toate ședințele comisiei tehnico-economice.
Întâlniri cu cetățenii	In data de 25 ianuarie, 11 mai, 22 martie, 23 august și 19 decembrie am avut o serie de întâlniri cu cetățenii. Au fost dezbătute probleme privind poluarea apelor, situația precară a faunei acvatice datorată braconajului, stadiul lucrărilor de modernizare a patinoarului din Tg.Mureș și situația hocheiului pe gheață d (pentru copii), etc.
Audiențe	<p>In anul raportat am avut un număr de 10 audiențe. Locația acestora a fost DGASPC Tg.Mureș (8 audiențe), Primăria Aluniș și Căminul de vârstnici Măgherani. Au fost soluționate mai multe solicitări de internare în centre de recuperare neuropsihiatrice, centre de integrare și asistență și cămine pt. persoane vârstnice, precum și probleme privind întocmirea dosarelor de internare în centre rezidențiale, respectiv cămine pt. vârstnici. S-a soluționat de asemenea, transferul unor rezidenți între centre. Am acordat asistență la clarificarea unor prevederi legale privind drepturile și facilitățile acordate de lege persoanelor cu dizabilități. Am soluționat mai multe reclamații pe acest subiect..</p> <p>Probleme de mediu: poluarea apei râului Mureș, braconajul piscicol (curentul electric, plasă, ancoră), tăiatul arborilor din Tg.Mureș, poluarea aerului de către combinatul Azomureș.</p>

Sesiuni de instruire	In anul raportat nu am luat parte la instruire.
Activitatea în teritoriu	In data de 24 ianuarie, am avut o întrevedere cu primarul din Aluniș și mai mulți consilieri locali, dezbătând problemele politice curente, și în special dezvoltarea infrastructurii comunei prin proiecte în parteneriat cu CJ Mureș, precum și problema furtului de lemne de foc din pădurea comunală. In data de 22 februarie, am participat, la sediul Primăriei din Brâncovenești, împreună cu alți invitați, la un talk-show, realizat în direct de către Radio Tg.Mureș, cu privire la stadiul și starea de dezvoltare a comunei, greutățile cu care se confruntă și proiectele de dezvoltare pe termen scurt și mediu a acestuia. In data de 21 mai am avut o întrevedere în loc. Măgherani cu primarul comunei. Discuția noastră s-a axat în special pe modalitatea realizării drumului, care leagă Măgherani cu com.Sărățeni, spre Sovata -o reală posibilitate de atragere a turiștilor în zonă- vizitarea locației și modul de facilitare a ajutorului CJ în realizarea acestuia. In cursul anului am avut două întâlniri cu conducerea Primăriei Răstolița cu privire la colaborarea dintre CRRN Brâncovenești și Primăria comunei, prin realizarea unei locații de tabără de vară.
Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	Ca membru în Colegiul Director a DGASPC Mureș, am participat la elaborarea strategiei de dezvoltare, prin prisma posibilităților participării la proiecte REGIO în perioada 2014-2020, precum și la elaborarea bugetului anual, și îmbunătățirea colaborării cu ONG-uri cu activitate în asistență socială.
Inițiative	Din luările de cuvânt avute în plenul ședințelor CJ, aș evidenția, intervenția, privind prețul foarte ridicat practicat de Aquaserv, în cazul apei potabile din județul Mureș, comparativ cu alte județe din Transilvania (șed. ordinară din luna iulie). Am înaintat d-lui deputat de Tg.Mureș Kerekes Karoly, un proiect legislativ cu privire la obligativitatea efectuării unei stagiuni de practică a elevilor de liceu și a studenților (din facultățile de profil) în instituțiile rezidențiale de asistență socială. (rămasă, din păcate fără ecou). La o revenire, privind propunerea de solicitare a transferului patinoarului artificial din Tg.Mureș în patrimoniul CJ, am primit asigurări în scris de la conducerea CJ, că grupul parlamentar

	PNL va efectua demersurile necesare transferului.
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	În comisia tehnico-economică, am avut propuneri și inițiative cu privire la elaborarea bugetului, am prezentat solicitarea instituțiilor de asistență socială în vederea rectificării cheltuielilor bugetare pentru încheierea echilibrată a anului financiar, cofinanțarea proiectelor majore în derulare. De asemenea în ședința extraordinară din data de 24 iulie, am inițiat două amendamente de hotărâri ale CJ.
Misiuni oficiale în străinătate	Fiind membru în Organizația UE „Assembly of European Regions”, (Comisia de Asistență Socială și Sănătate), am fost nevoit să refuz numeroase invitații la conferințe internaționale de specialitate deoarece conducerea CJ, nu mi-a facilitat participarea la aceste evenimente.
Alte aspecte relevante	

Tg.Mureș,
13.03.2014